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a)

-Calcular los coeficientes de la serie de Fourier de la señal después de pasar por el sistema.

Voy calcular las frecuencias de los diferentes armónicos a partir del periodo que me dan de 10μs.

Fn = (1/T) * n      =    (1/10-5) * n  = 100000 n Hz

F0 = 100000 * 0 = 0 ;  F1= 100000*1 = 100 Khz ; F2= 100000*2 = 200 Khz ;

F3 = 100000 * 3 = 300 Khz ;  F4 = 10000*4 = 400 Khz ;  F5 = 100000*5 = 500 Khz;

Coeficientes después de pasar por el sistema






   
 -j*0,5*π*0

C’0 = C0 * H (0) = 5 * ( 1 – 0/400) * e  
      =    5
Los términos e elevado a un término, lo puedo descomponer como diferencia de cos y sen.








    
-j*0,5*π*100
C’1 =C1 * H (100) = (3 + 1,5j) * (1 – 100/400) *    e
=  (3 + j3/2) * ¾ * (cos(50 π) – jsen(50 π)) =

(3 + j3/2) * ¾ = 9/4 + j9/8








-j*0,5*π*200
C’2 = C2 * H(200) =  j * (1 – 200/400) * e

=   j*(1/2) * (cos(100π) – jsen(100 π)) =  j/2









-j*0,5*π*300
C’3 = C3 * H(300) = (0,5 + j) * (1 – 300/400) * e
         =  (1/2 + j) * (1/4) * ( cos(150 π) – jsen(150π)) =

1/8 + j/4   








     -j*0,5*π*400
C’4 = C4 * H(400) = (0.2) * (1 – 400/400) * e
= 
0

A partir de aquí el resultado es 0 ya que el sistema solo muestrea hasta 400 Khz.

-Determinar la señal resultante en el dominio del tiempo.





∞

G(t) = a’0/T + 2/T * ∑   [a’n cos (2πfnt) + b’n sen(2πfnt)]




N=1

G(t) = 5/0.00001 + (2/0.00001) * [(9/4 cos (200πt) + 9/8 sen (200 πt)) + (1/2 sen (400 πt)) + (1/8 cos(600 πt) + 1/4 sen (600 πt))]

· ¿ Qué tipos de distorsiones se producen ? Justifica la respuesta.
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Como vemos en la gráfica se produce distorsión por atenuación, ya que la amplitud disminuye conforme aumente la frecuencia.

Podemos decir sin embargo que no hay distorsión por retardo de grupos, ya que la fase es lineal, aunque la señal se retrasa.

b)¿ Se podría transmitir por un medio que se pudiera modular mediante una red RC donde 1/RC = 100 π 

rad/s?

Sabemos que en una red RC el ancho de banda es AB= 1/RC = 100 π rad/s = 50Hz

Con este ancho de banda podemos ver claramente que no permite pasar ningún armónico ya que la frecuencia del primer armónico es 100Khz, mucho mayor que los 50Hz que nos suministra la red







